

**Врачи назвали симптомы смертельного  
коронавируса из Китая**

- В начале развитие пневмонии может проявляться нетипично — симптомы, напоминающие простуду или грипп, проявляются уже на поздних стадиях болезни.
- Среди первых симптомов коронавируса могут быть диарея, тошнота и другие проблемы с пищеварительной системой, головные боли, а также в более редких случаях – сердцебиение, стеснение в груди.

- Врачи отмечают, что у инфицированных наблюдались только нетипичные признаки заболевания, и отсутствовало повышение температуры, поэтому установить наличие опасного вируса удалось только после дополнительных анализов.
- 21 января вспыхнула информация о новом вирусе из Китая — на 21 января число погибших составляло четыре человека. На 27 января оно выросло до 80.

- Главный санитарный врач Казахстана Жандарбек Бекшин заявил, что в связи с введением карантина из-за коронавирусной инфекции китайскими властями в городе Ухань, находящиеся там казахстанцы, в том числе и студенты, не могут покинуть пределы республики. Также он посоветовал не заказывать продукты питания с интернет-магазина AliExpress.

- За пределами материкового Китая случаи заражения зафиксированы в Гонконге, Макао, Тайване, Таиланде, Японии, Южной Корее, США, Канаде, Вьетнаме, Сингапуре, Непале, Франции, Австралии и Малайзии.
- 25 января в Алматы [приземлился](#) самолет перевозивший зараженного коронавирусом.
- 26 января премьер-министр РК Аскар Мамин [озвучил](#) защитные меры Казахстана против коронавируса из Китая.

- Информацию о заразившемся коронавирусом алматинце опровергли в Минздраве.
- **Комитет контроля качества и безопасности товаров и услуг МЗ РК сообщает, что распространяемая информация о зафиксированном случае коронавирусной инфекции в Алматы не соответствует действительности**

- Сегодня 27.01.20г. в алматинском аэропорту проводились тренировочные учения для отработки действий при обнаружении опасной инфекции у пассажиров.
- Отмечаем, что в ходе учения отрабатывалась транспортировка больного в инфекционный стационар.
- Учения носят комплексный характер. Это делается с целью профилактики и недопущения завоза коронавирусной инфекции в Республику Казахстан, а также оценить готовность всех служб задействованных организаций и ведомств в проведении санитарно-противоэпидемических мероприятий», — [сообщили](#) в комитете.

- Минздраве добавляют, что работниками аэропортов, пограничной и таможенной службы, бортпроводниками, проводниками пассажирских поездов проводится работа по выявлению больных с подозрением на коронавирус и другие инфекции.
- Специалисты проводят учения по всей стране, в настоящее время они состоялись в Талдыкоргане и Алматы, также учения будут продолжены в других городах республики.

# Министерство здравоохранения

## РК рекомендует:

- без крайней необходимости воздержаться от поездок в КНР;
- отказаться от поездок в города Ухань, Хуанган, Эчжоу, Гибн, Сяньбао, Циньизян, Чжидзя и Лигуан;
- в период нахождения в КНР или по приезду оттуда в случае появления симптомов, указывающих на респираторное заболевание, вовремя или после поездки, путешественникам рекомендуется обратиться за медицинской помощью;
- избегать тесного контакта с людьми, страдающими острыми респираторными инфекциями;

- .

- учитывая, что в настоящее время эпидсезон по заболеваемости ОРВИ и гриппом рекомендуем при возможном контакте с больными ОРВИ, а также при посещении медицинских организаций использовать одноразовые маски, со сменой каждые три часа;
- частое мытье рук, особенно после прямого контакта с больными людьми или их окружением;
- избегать тесного контакта с больными домашними и/или дикими животными

- От коронавируса [умерло](#) уже 80 человек, заражены более 5794 человек, 70 тысяч авто из города Ухань, где первоначально произошла вспышка вируса, в бегстве направились в сторону Шанхая, в крупных магазинах скопили 20-25% товарных запасов, некоторые торговые точки стали завышать отпускные цены, поднимаются вопросы о карантине Пекина и Шанхая.
- Ранее в Минздраве Казахстана рассказали о [причинах заболевания](#) коронавирусом и [предупредили](#) об опасности поездок в Китай.
- Все прибывающие из Китая проходят в пунктах пропуска в аэропортах, вокзалах Казахстана обязательную бесконтактную термометрию.

- 98 казахстанских студентов остаются в городе Ухань, где распространяется коронавирус.
- Со всеми находящимися студентами в городе Ухань связались наши дипломаты.
- Посредством популярных мессенджеров наши студенты были уведомлены о мерах предосторожности и правилах поведения в сложившейся эпидемиологической ситуации.
- С руководством тех вузов, где числятся наши студенты имеются контакты», —